

LA INDEPENDENCIA

Diario católico, científico-literario y de noticias

SEGUNDA ÉPOCA

Almería Jueves, 15 de Julio de 1915

SEGUNDA EDICIÓN

AÑO VIII. NÚMERO 2.406

Nuestras uvas

La Cámara Oficial de Comercio, continuando las activas gestiones que con unánimes aplausos realiza, ha dirigido las siguientes instancias:

Excelentísimo Señor Ministro de Estado.—Madrid.

La Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Almería y en su nombre y representación los que suscriben, ante V. E. compran y respetuosamente solicitan, se sirva interesar de los Gobiernos de todos los países beligerantes, el libre tránsito por los mares y el libre acceso a todos los puertos de los países neutrales y muy especialmente a los de Ámsterdam, Rotterdam y Copenhague, de los buques mercantes de los países neutrales que conducuzan como única carga uva de Almería, como ya se ha conseguido para los frutos de Valencia.

Breves consideraciones haremos de hacer para llevar el ánimo de V. E. la urgente necesidad de realizar mencionadas gestiones.

Calculado en 2'50 pesetas el costo que hacen, anualmente a los agricultores, como gastos de cultivo, las dos arrobas de uvas que aproximadamente se envasan en cada barril, al llegar la época de la exportación, han tenido estos que soportar un gasto de cinco millones de pesetas.

Si como consecuencia de la anomalia existente con motivo de la guerra, no puede esta provincia exportar sus frutos, la profunda crisis que hace tiempo viene atrayendo y de que tan viva e intensamente se ha lamentado ante los Poderes públicos por conducto de su prensa y de sus organismos representativos, adquirirá las proporciones de una verdadera catástrofe.

Inactivas las exportaciones mineras por dificultades para la exportación, al punto de haber experimentado esta la baja de un 75 por ciento, y careciendo de grandes industrias, toda la vida de esta región se halla concentrada en la exportación de sus productos agrícolas, y el desarrollo de sus actividades se concreta al movimiento mercantil, que desmedrado y rápidamente, se sostiene hoy por un verdadero prodigo de equilibrio, por la escasez de numerario circulante; si en las adversas circunstancias en que se desarrolla nuestra vida económica, no podemos exportar nuestros frutos, será cosa de amecer a llorar sobre las ruinas de lo que fué una bella y rica provincia española.

A remediar en lo posible tan terribles males, tiene nuestra solicitud y apriando a su ascendido patriótico.

Suplicamos a V. E. con mucho encarecimiento, se sirva interesar de los Gobiernos de todos los países beligerantes al libre tránsito por los mares y el libre acceso a todos los puertos de los países neutrales y muy especialmente de los de Ámsterdam, Rotterdam y Copenhague, de los buques mercantes de los países neutrales que conducuzcan como única carga uva de Almería, como se ha conseguido para los frutos de Valencia.—Es gracia que esperemos merced de V. E. cuya vida guarde Dios muchos años.—Almería 14 de Julio de 1915.—Excelentísimo Señor.—El Presidente, Francisco J. Cervantes.—El Secretario, Francisco Escobar.

Exmo Sr. Ministro de Estado.—Madrid.

La Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Almería, atenta siempre al cuidado y defensa de los intereses cuya legítima representación ostenta, acude a V. E. respetuosamente exponiendo: Que en los Estados Unidos de América del Norte se ha creído un nuevo impuesto sobre los barriles de uva de esta provincia que se importan a los puertos de aquella República, cuya exacción se hace como derroches de muellaje, y cuya cuantía es de un centavo de Peso oro por barril y por día de estancia sobre los muelles.

Este recargo, que a simple vista parecía de escasa importancia, la tiene y muy grande por efecto de la forma en que se efectúa la venta de nuestros barriles de uva en aquellos mercados, y puede llegar a ser tan oneroso, que se convierte en derecho prohibitivo, una vez que los barriles de uva no se venden a la llegada a los puertos de la gran República de los vapores que los conducen, sino en los días señalados para las subastas, y estos a turno rigurosos, pudiendo suceder, que los barriles estén, almacendados esperando turno para la venta, treinta o más días, y si a los 25 centavos oro, por pie cúbico, cuya equivalencia es la de 50 céntavos oro por baril, que satisfacen como derecho de Aduanas, se agregan los 30 o 40 céntavos que habrían de satisfacer por impuesto de muellaje, se llega a la conclusión que de anterior dejamos es tablecida, de que el tal impuesto, que a la simple vista se nos muestra tan oneroso, realmente no lo es, sino que por lo contrario se convierte en dura prohibición.

No podemos creer, que haya sido la voluntad de aquellos legisladores, inferir tan grave daño a nuestros bariles de uva, creyendo más bien, que tal medida haya tenido en cuenta los Gobernantes la doble idea de obtener un ingreso por la superficie ocupada en los muelles y estimular de paso a los consignatarios de mercancías a su pronta retirada, para descongestionar los muelles y facilitar el tráfico pero como en lo que respecta a los barriles de uva, no depende de la voluntad de los consignatarios, apresurarse o retrazar la retirada, sino que como dejamos dicho, han de esperar la fecha en que les corresponda ser conducidos a la subasta; estos barriles han de ser necesariamente tratados por un régimen de excepción.

Por otra parte, entendemos contraria a la letra y el espíritu de los Tratados de Comercio vigentes entre ambos países, la imposición de todo nuevo gravamen que impide la tránsito establecido y fortificado el amparo de los mismos.

Fundados en estas consideraciones:

SUPЛИCAMOS a V. E. con mucho encarecimiento, se sirva comunicar sus instrucciones al señor Embajador de S. M. en Washington, para que con toda urgencia e inmediata se envíen al presidente de la Cámara Oficial de Comercio de los Estados Unidos se apliquen a los barriles de uva de esta provincia, los efectos del impuesto de muellaje, ya que puede transformarse en derechos prohibitivos, vulnerando los Tratados de Comercio vigentes entre ambos países.

Es gracia que esperemos merced de V. E. cuya vida guarde Dios muchos años.—Almería 14 de Julio de 1915.—Excelentísimo Señor.—El Presidente, Francisco J. Cervantes.—El Secretario, Francisco Escobar.

Vida local

Ha marchado con su familia a Biarritz, donde pasará una temporada, el Canónigo de S. I. C. don José A. Beaúvides de la Torre.

Para Benadodo han salido don Enrique Tovar y don Rafael Pérez de Perceval, con sus respectivas familias.

Ayer marchó a Madrid la distinguida señora doña Concepción Gómez de Salcedo de Torres Casas.

El banquero don Francisco Navarro Esteban regresó ayer a Canjáyar.

En el tren correo regresó ayer tarde a esta capital el ilustre médico militar de la Comisión mixta de reclutamiento don Amador Hernández.

Para Doña María Mallol ayer la esposa de don Esteban Viciana.

Ayer regresó a Guadalix la bella señorita Visitación Ruiz, acompañada de su madre.

Nuestro paisano el Magistrado don António Belver Oña ha sido nombrado Presidente de sección de la Audiencia de Córdoba

EL SEVILLA.

Detenido por un torpedero inglés

Ayer estuvo en este puerto el vapor «Sevilla», conocidísimo en Almería, por sus frecuentes escalas.

Cuando realizaba su viaje fue detenido por un torpedero inglés, el que la condujo a Gibraltar en donde se procedió a un minucioso registro de todo el barco.

Los ingleses llevaron de a bordo a un subido norteno en calidad de sospechoso.

Luego se dejó en libertad al «Sevilla».

No debe ocurrir

Censurable abandono

Anoche, a las ocho, llegó en un tren de mercancías una partida de 1.300 reses de ganado lechero, procedentes de Guadix, para ser embarcadas por el puerto con destino al de Barcelona.

Cumpliendo las órdenes que se le tienen recomendadas, el jefe de estación exigió el certificado del inspector de higiene pecuaria preventivo como requisito para dejar liberto el ganado.

Y aquí está lo censorable del caso: Siguió por toda la capital al inspector de higiene pecuaria para que reconociera el ganado y certificara lo procedentes no encontrándose por parte alguna a dicho funcionario.

Este se hallaba ausente y hubo necesidad de buscar por todas partes a la autoridad gubernativa para que ordenase lo que se debía hacer para sacar de los vagones al ganado y evitar graves perjuicios a su destino. A las doce de la noche no se había resuelto el «problema».

Este caso de abandono se comenta por sí solo.

Es muy de lamentar que el inspector de higiene pague este accidente al nombrarse oficialmente que es el sustituto. Si el dueño del ganado sufriese perjuicios con tal motivo ¿quién le indemnizaría?

Las oficinas y talleres de este periódico se han trasladado a la calle de Marín, número 16.

UN RUEGO

Al R. P. Fray Paulino Quirós, de la O. de P.

Muy agradecidos quedamos al R. P., por los tres artículos que ha publicado en este periódico titulados «Nuevos datos históricos de Almería cristiana» con las curiosas y auténticas noticias que da en ellos de los Obispos Urcitanos, en las que nos revela los nuevos nombres en el episcopado almeriense, que no tenemos anotados: como son el de don Fernando de Aguirre y el de don Bartolomé de Soriano, porque los otros tres, que cita ya los incluyó el P. Orbaneja en su cronología, aunque con ligeros variaciones en los apellidos y orden religiosa de que procedían.

Ríe de hacer algunas ligeras observaciones el R. y eruditísimo autor de los artículos citados, para que dé su gran cultura y fácil pluma, se sirva, si bien lo tiene,clarar algunas dudas que su artículo han sembrado en el espíritu de los que nos ocupamos en completar la Historia de Almería.

En primer lugar, de sus artículos se deduce que la Cronología de Obispos publicada por el P. Orbán, es falsa.

Está conforme con que el Primer Obispo urcitano fué San Indalecio desde el año 37 de nuestra era al 76, pero ya parece negar la existencia de Zenitago o Jacobo (nombres que como se sabe son sinónimos) primer discípulo de San Indalecio que murió en Peñichina y cuyo cuerpo, en unión del de su antecesor y maestro, fué trasladado a San Juan de la Peña, seguidamente al citado autor; y por consecuencia, la relación de los 31 Obispos subsiguientes desde el año 76 al 633 también es falsa.

No de por existentes más que a Marcelo I, año 633, y a Marcelo II, año 658, negando la existencia de Pedro VI, año 651, que ocupaba el lugar entre ambos y la de Pedro VII, año 686, que ocupa el lugar entre Palma, año 675, y San Avito, año 688.

En la lista de Obispos mozárabes urcitanos, o si quiere mejor, Obispos durante la dominación árabe, quedan suprimidos Juan II, en 742; Lucostiro, en 786; Felix, en 813; Juan III, en 841; pero admite el de Ginés en 858, suprimiéndole el dictado de San Zenitago, puesto que con el nombre de San Ginés Abelardo lo conocemos, que en posición social y mundana fué el de más relieve de nuestro episcopado, todo vez que era, o dicen que era, nada menos que nieto del Emperador Carlo Magno, hijo del conde de Angulema Milon, y por tanto sobrino del rey de Francia, Ludovico, y primo del sucesor de aquel trono, Pepino, siendo llevado por aquél otra vez a Francia, donde acabó su vida, de más de cien años de edad.

Parece que el P. Quirós niega que en 880 sucediera a San Ginés, Luciano, que ocupó la sede hasta el año 900.

Después fué destruida Urci, y con las ruinas de ésta, y el exodo de los habitantes de Alhama, surgió el engrandecimiento de Almería (por Abderramán III) que a la orilla del mar había sido hasta entonces, mismo barrio de los pescadores de Urci.

El R. P. Quirós, como yo, no tiene ya noticia de ningún otro Obispo, hasta Domingo, que fué instalado en su silla por Alfonso VII el Emperador, en 1141, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Si para estos cristianos generosos no hay delito mayor que no estar convencidos de que Francia es y ha sido siempre nuestra mejor amiga. ¡Ay del que se atreva a recordar las diatribas, las burlas, los desprecios de Francia! Ella es nuestra madre amantísima, nuestra hermana latina... Ella puede permitirselo todo. Es tan gentil, tan espiritual!

Los que, amándola y admirándola mucho por su, no sabemos amerita tanto en relación con los otros españoles, somos unos zafios, unos barbaros sin cultura, indignos del exceso nombre de intelectuales.

Si para estos cristianos generosos no hay delito mayor que no estar convencidos de que Francia es y ha sido siempre nuestra mejor amiga. ¡Ay del que se atreva a recordar las diatribas, las burlas, los desprecios de Francia! Ella es nuestra madre amantísima, nuestra hermana latina... Ella puede permitirselo todo. Es tan gentil, tan espiritual!

Los que, amándola y admirándola mucho por su, no sabemos amerita tanto en relación con los otros españoles, somos unos zafios, unos barbaros sin cultura, indignos del exceso nombre de intelectuales.

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Al río que fluye a través de la villa de Almería, se le ha dado el nombre de Rio Grande.

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

Y ahora el ruego y la pregunta. No existieron obispos de Urci desde San Ginés, o desde Luciano, en 886, hasta Domingo en 1147?

Desde 1157 no hubo ningún otro Obispo, más o menos «in partibus» hasta 1411, de que fué nombrado don Diego (según Orbaneja) o don Serafín o Diego de la Puente?

ca importancia, pronunció en la noche del doce un ataque en la región de los pueblos de Tortak; Olchirne y Groudousk siendo rechazado con éxito.

En el resto del frente nada nuevo que señalar.

El comunicado oficial del Kaukasus dice:

En la región del litoral continúa el tiroteo en dirección de Olyt.

Nuestros exploradores atacaron durante la noche de improviso un puesto turco, pasando a la bayoneta a sus defensores y haciendo prisioneros a los que quedaron con vida.

En el resto del frente nada nuevo que señalar.

El general Porro

Regresa a Italia

Madrid, 14. Telegrama de París que la prensa en sus ediciones de hoy dice, que el general Porro, ha regresado del frente de batalla, mostrándose muy satisfecho del estado de las tropas francesas.

Anoche marchó el general Porro, para incorporarse a su ejército.

Nuevo ejército inglés

Se prepara

Madrid, 14. Dicen de Londres, que se está organizando un ejército de 600.000 hombres, que irán muy pronto al frente de batalla de Flandes.

El nuevo ejército cuenta con numerosa artillería y gran cantidad de municiones.

En él figuran oficiales y suboficiales pertenecientes a los ejércitos coloniales.

Ministro italiano

Para los asuntos del territorio "irredento"

Madrid, 15. Participan de Roma que se considera inminente el nombramiento del señor Barzai, ministro sin cartera, para encargarse de los asuntos referentes a las regiones "irredentas" que han sido ocupadas por el ejército italiano.

Sensacionales declaraciones de M. Caillaux

Graves acusaciones

Madrid, 14. «La Correspondencia Militar» de esta noche, reproduce una sensacional entrevista con el expresidente del Consejo de ministros de Francia, M. Caillaux, publicada en el periódico «La Gaceta Militar», de Buenos Aires.

Declara M. Caillaux que la guerra de Francia contra Alemania es además de una locura un crimen.

Culpa de la guerra al actual Ministro de Negocios Extranjeros, M. Delcasse y añade:

Los franceses tememos que sacar a Inglaterra las castañas del fuego. De Rusia no podemos esperar ni agradecimiento.

«Si Bélgica y Francia—agrega—hubieran dejado el camino expedito a Alemania contra Inglaterra, nada habríamos perdido; pero en el Elíseo pareció esto vergonzoso y me enviaron a Ultramar.

«Ahora—afirma—ya es demasiado tarde; Alemania es invencible.

Termina censurando a M. Poincaré y a M. Delcasse por desperdiciar el momento histórico.

El corresponsal dice que estas declaraciones no se conocen así Francia, sino atenuadas, y agrega:

En 1914 hubieran indignado a la opinión francesa; pero ahora so discuten. A esto contribuyen los acontecimientos que se desarrollan en Calais, del cual se han apoderado los ingleses por completo, especialmente en el orden civil y religión.

Prisioneros portugueses

Rescatados

Madrid, 14. Dicen de Lisboa que los soldados portugueses que fueron hechos prisioneros por los alemanes en Maunila (Angola), serán conducidos a Capetown, donde embarcarán para Portugal.

Sobre un incidente

Lo que dice un periódico italiano

no

Madrid, 14. Comunican de

Roma que «La Tribuna» publica hoy un despacho, diciendo que el Gobierno austriaco ha ordenado que se averigüe, que función de la administración de correos ha rechazado un pliego del Vaticano que iba dirigido a Viena.

El gobierno austriaco ha dispuesto que el responsable sea sometido al consejo disciplinario.

El mismo periódico comenta la noticia diciendo que la resolución del Gobierno austriaco demuestra que Italia es irresponsable del incidente, y, por tanto, que mantiene en toda su integridad la ley.

El 14 de Julio

En Madrid

Madrid 14. En la embajada de Francia se ha celebrado con solemnidad la conmemoración de la toma del Bastilla.

Desfilaron por la embajada numerosas personas dejando tarjetas.

El embajador M. Geoffray pronunció un discurso.

Grecia

El rey está grave

Madrid, 14. Informan de Atenas que las últimas noticias recibidas de Atenas dicen que los médicos que asisten al rey Constantino han celebrado consulta, conviniendo en que la gravedad de su estado, por la afección cardíaca que padece, le imposibilitan para la apertura del Parlamento, estimando que cualquiera agitación pudiera ocasionar un retroceso en la curación.

El próximo domingo volverán a reunirse los doctores.

En los Dardanelos

Informes franceses

Madrid, 14. Telegrafian de París que «L'Echo de Paris» dice hoy que el último ataque de los aliados contra las posiciones turcas en la península de Gallípoli, tuvo gran éxito.

Afirmó que los franco ingleses ganaron mucho terreno, causando numerosas bajas a los turcos alemanes.

Notas inglesas

Rumania, Rusos y austriacos

Madrid, 14. Comunican de Londres que «The Times» publica un despacho de Mytilene, diciendo que la mayor parte de la gran cosecha de Rumanía parece destinada a los mercados alemanes.

Negociantes germanos han comprado enormes cantidades de granos que sido depositados en barcos anclados en el Danubio, de modo que el Gobierno no podrá impedir su exportación.

El mismo periódico publica un telegrama de Petrogrado diciendo que las fuerzas del archiduque Francisco José procuran resistir la ofensiva rusa entre el Vistula y el Bug aunque sufriendo mucho durante los últimos días, para ganar tiempo y recibir refuerzos.

Añade que es infundado el rumor de que el general Von Hermolli fuera en socorro del mariscal Mackensen, dejando abandonado al archiduque.

Por el contrario, aquel general, que ha recibido refuerzos seguirá prestando apoyo al archiduque.

Italianos y austriacos

Informes suizos

Madrid, 14. Comunican de Ginebra que «La Tribuna», publica una carta italiana en la cual se dice, que la lucha entre los italianos y austriacos en el Tirol es en carneficidio.

Los italianos rechazaron en la Cardia a los austriacos.

Los austriacos por su parte rechazaron igualmente a los italianos en la orilla derecha del Isonzo.

Agrega que la lucha continua al Este de Montfalcone.

ULTIMA HORA

Informes oficiales

Alemanes

Madrid, 15. Radiogramas de Norddeich expedidos a las once y veinte minutos de la noche dicen lo que sigue:

El gran cuartel general alemán comunica que el frente Occidental, en la azucarera de Souchez, fueron rechazados varios ataques de los franceses.

En las Argonas un ataque de

los alemanes obtuvo gran éxito. Al Nordeste de Vienne-le-Château los alemanes asaltaron las posiciones francesas en una extensión de 3 kilómetros.

Hicimos 2.751 prisioneros, de ellos 51 oficiales, y cogimos cerca de 400 heridos.

Cogimos también 2 cañones de campaña, dos cañones revólver, 6 ametralladoras y gran cantidad de material.

Los alemanes llegaron hasta el emplazamiento de la artillería francesa, inutilizando ocho cañones.

Al Norte de Ypres derribamos un avión inglés.

En el teatro Oriental, hemos obtenido algunos éxitos en la región de Kalvarja, Koldhe y Prasnik.

En el teatro del Sudeste hubo débiles duelos de artillería.

Participan oficialmente de Constantinopla que ayer fracasó un ataque iniciado en el frente de los Dardanelos, retirándose el enemigo.

Los aliados fueron aniquilados, dejando en poder de los turcos gran cantidad de municiones.

En el frente de Seddulbah fue rechazado tres ataques de los aliados.

POR TELEGRAFO

ULTIMA HORA

En Gobernación

Madrid, 15. Esta madrugada manifestó a los reporteros el subsecretario de Gobernación que el infante don Fernando irá a Santiago de Compostela para asistir a las fiestas del Apostol en representación del rey.

Agregó que los infantiles doña Luisa y don Carlos han salido de Santander para Madrid.

Agregó que el gobernador civil de Oviedo participa que se han declarada en huelga 700 obreros de la Duro-Felguera.

Los carbones

Aviso dando a conocer las casas americanas que pueden proporcionar carbón a España

8 de Julio de 1915.

D. J. B. Castex, Hotel Inglés, Madrid.—Represente importantes casas norteamericanas y ofrece diferentes clases de carbón, cuyos análisis y precios se expresan a continuación:

Núm. 1. Jamison.—Materias volátiles, 30 por 100; cenizas, 7 por 100; carbón fijo, 78 por 100; azufre, 1.02 a 1.25; U. T. B., 14.50 a 14.80; por 100 de gaseo muy duro; carbón de uso en la Marina y Ferrocarriles.

Núm. 2. Miller Vein.—Materias volátiles, 18 por 100; cenizas, 6 por 100; carbón, 76 por 100; azufre, 1.1 a 1.25 por 100; U. T. B., 14.60 a 14.70.

Núm. 3. Mohannon.—Materias volátiles, 24.25; cenizas, 6.7; carbón, 68; azufre, 1 por 100; U. B., 14.40 a 14.60. Las cenizas tienen muy poco hierro y no forman escoria blanca. Fusión, 42.900 grados.

Núm. 4. Pittsburgh.—Materias volátiles, 27.25; cenizas, 10.11; carbón, 62; azufre, 1.5 a 1.25 por 100; U. T. B., 13.80 a 14.20. Es un carbón de una larga llama, cuya cenizas contiene muy poco hierro, y son especiales para altos hornos. Ocenizadas sin escoria y fusión a 2.900 grados.

Núm. 5. Senners.—Materias volátiles, 14.15; cenizas, 6.8; carbón, 77; azufre, 1.5 a 2 por 100; U. T. B., 14.650 a 14.700. Garantía, sólo en 25 por 100 al llegar.

Núm. 6. Western Maryland.—Materias volátiles, 14.15; cenizas, 12.15; carbón, 70. Calidad ordinaria; envío para revendedores.

Núm. 7. Pocahontas New River.—Materias volátiles, 16.20; cenizas, 2.50; carbón, 81.50; azufre, 0.40 a 0.90; U. T. B., 14.650 a 15.650. Carbón de buena calidad; para difícil de transportar por lo frágil.

Núm. 8. West Virginia.—Materias volátiles, 29; cenizas, 7.9; carbón, 62. Fusión a 2.900 grados y sin escoria.

Núm. 9. Farmington gas.—Materias volátiles, 29.40; cenizas, 4.6; carbón, 57.56. El mejor carbón del mundo para producir gas. El más duro de los carbones americanos. Soporta el trasporte y el cruce en puentes; llega a los puertos europeos con 90 por 100 de grados.

Núm. 10. Clarendon.—Materias volátiles, 30.86; cenizas, 7; carbón, 57; azufre, 0.90 por 100. Carbón intermedio entre el Farmington y Green River.

Núm. 11. Broad Top.—Materias volátiles, 16; cenizas, 6.50; carbón, 78.50; azufre, 1 a 1.25; U. T. B., 14.600. Igual o mejor que los carbones de carbón de Galicia, gaseo, duro, brillante y con la misma carbonización y fusibilidad.

Precios en cheques, franco bordo vapor en New York o Baltimore. (Tonelada inglesa de 1.015 kilogramos):

Núm. 1. Jamison cribado..... 13 -
" " " " " minas..... 12 -
2. Miller Vein..... 13 -
3. Mohannon..... 11.6
4. Pittsburgh..... 10.6
5. Senners..... 11.6
6. West Maryland..... 10 -
7. Pocahontas..... 13 -
8. West Virginia..... 11.3
9. Farmington..... 13 -
" " " " " M. R. 12 -
10. Clarendon..... 13 -
" " " " " M. R. 12 -
11. Broad Top, esp.... 13.6
" " " " " " " 12 -

Los fletes a puerto español se calculan

razón de 33 a 36 chelines. De este resulta que los exportados carbonos salen a precios desde 57 a 60 pesetas por tonelada inglesa franco bordo puerto español. Se abonan gastos de viaje y estancia a la persona que vaya a hacerse cargo del carbón en el puerto de embarque, como garantía de las buenas condiciones del producto.

Madrid, 8 de Julio de 1915.—El Director general.

J. Valdés

La Degociación de Hacienda está autorizada para facilitar informes referentes a la venta de carbones.

Preso que se fuga

¿De quién es la culpa?

En la Inspección de vigilancia se formalizó ayer una denuncia de verdadera gravedad.

Tratándose de un individuo que acusó a un hermano suyo como autor de varios atentados contra la familia, incluso con su propia madre.

Notas judiciales

Incidente

Hoy se celebrará en la sesión primera de la Audiencia la vista de un incidente de apelación promovido en causa del Juzgado de Almería, sobre robo.

Absuelto

El tribunal de derecho de la sección segunda de la Andalucía ha dictado sentencia absolutoria a favor de Rafael Solvaz Tortosa que se hallaba procesado en causa del Juzgado de Cartaya por el delito de resistencia.

Nombramiento

Por el Ministerio del Ramo ha sido anulado el nombramiento de Don Juan Pablo Benítez para Juez municipal de Albox, siendo nombrado para este cargo a don Eliseo Rodríguez, a quien felicitamos.

De Felix

Acompañado de su padre don Abelino González Baena, ha regresado a este pueblo el estudiante joven don Ramón González Pérez, después de haber obtenido plaza en brillantes ejercicios realizados en las oposiciones celebradas en la Universidad de Granada para cubrir vacantes de maestros de escuelas nacionales.

Orgullosa con justicia está la familia del afamado opositor, pero no menos lo está todo el pueblo que manifestó su admiración al señor González Pérez, saliendo a recibírle para felicitarle con efusión por su triunfo.

Aquí todos estiman en lo que vale al señor González Pérez, que tiene acendrado cariño a las letras y un corazón siempre dispuesto al bien.

Será un maestro modelo y en el ejercicio de su cargo obtendrá muy copiosos frutos. ¡Bendito nuestro parroquia más sincero al culto maestro destituyéndole toda clase de triunfos en su carrera!

EL CORRESPONSAL

Feliz-Julio-1915

MOVIMIENTO MARITIMO

Buques admitidos

Vapor «Almería», procedente de Oporto, en lastre.

—Idem «V. L. 1» procedente de Melilla, con carga general.

—Idem «Velázquez Duro», procedente de Málaga, con carga general y 43 pasajeros.

—Idem «Sevilla», procedente de Málaga, con carga general y pasajeros.

—Paseo «Santiago», procedente de Puerto Mayorga, con serrín de corcho.

Buques despachados

Vapor «Velázquez», para Barcelona, con carga general y 12 pasajeros.

—Idem «Velázquez Duro», para Cartagena, con carga general y pasajeros.

—Idem «Sevilla», para Cartagena, con carga general y pasajeros.

—Paseo «Minerva», para Mazarrón, con mineral.

—Laud «Barcelonense», para San Miguel, en lastre.

Boletín religioso

Santos de hoy, jueves. — Santos Félix, obispo y mártir; Jenaro, Francisco, y Antíoco, mártires; Jaime y Atanasio, obispos; Enrique I, emperador; José y Justa, mártires. La Misericordia divina son de San Enrique con rito sencillo y color blanco.

Santos de mañana, viernes. —Nuestra Señora del Carmen y el Triunfo de la Santa Cruz. Santos Valentín, obispo y mártir; Fausto, Sisenando y Hilario, mártires; Eustaquio y Vitaliano, obispos; Rainelio, virgen y mártir. La Misericordia divina son de Ntra. Sra. del Carmen con rito doble blanco y color blanco.

Jubileo de las cuarenta horas. —En la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Día 16. —En la Capilla de la Sagrada

Colegio de Nuestra Señora del Carmen dirigido por P.P. Dominicos

CUEVAS

Está situado en sitio delicioso con vistas a la vega; montado conforme a las reglas de higiene moderna; tiene amplios salones de gimnasia y dibujo, dos paños de juego, jardín botánico, laboratorio de Química, observatorio astronómico y gabinetes bien surtidos de Historia-Natural y Física.

Este Colegio, en veintidós años que tiene de existencia, siempre ha sido el mejor de la provincia y puede comparar con los mejores de España. Hoy, favorecido por el servicio de automóviles, tiene fácil comunicación con la capital y con todos los pueblos de la comarca. A tres horas y media da Almería y a poco más de una hora de Huércal.

La inspección es continua de día y noche.

Los pedidos de Reglamentos al P. Rektor del Colegio.

Economía

Comodidad

Manejo sencillísimo



Higiene

Elegancia

Solido insuperable

¿Sabeis a qué os exponeis al consumir el sitio que os es servido en los establecimientos? Estos sifones cuya cabeza, en la casi totalidad de los casos, no se puede desmontar, representa un foco de toda clase de enfermedades dando origen a multitud de tifus, gástricas etc., etc. todo lo cual se evita con el uso.

<BLITZ SIFON>

Cápsula para un litro 10 céntimos

Venta: Emilio Ferrera, Eugenio Baños

Se llenan de ácido carbónico las cápsulas del sistema AUTO SIFON y se arreglan desperfectos del mismo sistema.

POR TELEGRAFO
Notas bursátiles

Informes recibidos ayer tarde por la agencia del Banco Español de Crédito en Almería:

Cheque en París.....	92 35
en Londres.....	25 04
8 div. id. (timbreblanquillo).	
Monedas oro español.....	
Interior 4 00.....	70 80
Ameriñable 4 00.....	88 50
5 00.....	92 25
Banco de España.....	447
C. Arrendatario de Tabacos.....	255 50
Banco Español de Crédito.....	

Doctor Manuel Marín

Oculista del Hospital Provincial

Especialista en enfermedades de los ojos de las Facultades de Medicina de París y Madrid

Miembro de las Sociedades Oftalmológicas de París e Hispanoamérica

CONSULTA: De 7 a 12 mañana y de 3 a 5 tarde

Puerta de Purchena, número 3

CONSULTA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS

A CARGO DEL Doctor D. Rafael Aráez

Maestro del Hospital provincial y director de los Hospitales de la Santa Cruz y de la Princesa

Consultas de ocho a diez y de diez a once. Gratis para los pobres, todos los días, de diez a diez.

Oficina, 23, enjunta a la calle Real

JARABE DE ROMEROLINA Salvador

El tónico por excelencia los estreñimientos.

Reconstituyente de la sangre indispensable en la mayoría de las convalecencias.

Depósito: Farmacia A. D. Cristóbal Romero, Plaza de San Domingo.

IMAGENES Y ALTARES

Para adquirirlos antes que de ninguna otra casa consultar los acreditados talleres de

José Navas

premiado con las más altas recompensas en varias exposiciones. Sobre pedidos remítalo gratis cuantos datos soliciten

Imagen especial para la Entronización del Corazón de Jesús en el hogar

Ancha de Santo Domingo, 1. — GRANADA

Informará en Almería, Don Ildefonso Caro, Puerta de Purchena

Grandes talleres de muebles de lujo

HERROS. Y KEROS. DE JOSÉ MARTÍNEZ HERRERA.—ALMERIA

EXISTENCIAS EN TODA CLASE DE MOBILIARIOS

Especialidad en tapices y cortinajes

EXPORTACIÓN

VINOS FINOS

Daniello Compañía Importadora MADRID.

DISPONIBLES EN TODAS PARTES

VIÑA TONDONIA

COLECCIÓN DE 1913

Gosecheros-Criadores-Exportadores

VIÑEDOS Y BODEGAS HARO

CASA CENTRAL (Río Alta) MADRID

CASA CENTRAL MADRID

